
Об уплате имущественных налогов 

В 2020 году установленный срок для уплаты налога на 

недвижимость и платежей за землю  гражданами, в чьем владении 

(пользовании) находятся объекты недвижимости и земельные участки, а 

также более одной квартиры, истекает 16 ноября. 

Налог на недвижимость и земельный налог уплачиваются на 

основании извещения налогового органа, ежегодно вручаемого до 1 

августа. Если такое извещение по каким-либо причинам не получено, то 

необходимо обратиться в налоговый орган по месту нахождения 

соответствующего объекта (недвижимости, земельного участка). Размер 

ежегодной арендной платы за земельные участки указан в договоре 

аренды, т.е. в извещении эти суммы отсутствуют.   

Уплатить налоги можно:  
- наличными деньгами в учреждениях банков, отделениях почтовой 

связи; 

- безналичным путем, используя банковскую пластиковую карточку, с 

помощью инфокиосков, платежно-справочных терминалов РУП 

«Белпочта», посредством интернет-банкинга через систему ЕРИП; для 

физических лиц, подключенных к сервису «Личный кабинет» – в 

«Личном кабинете» посредством использования интернет-банкинга 
Беларусбанка, Белгазпромбанка, Альфабанка, Приорбанка и  

Белинвестбанка;  

- путем удержания имущественных платежей из заработной платы (по 

заявлению физического лица). 

Управление по работе с плательщиками по Браславскому району 

инспекцииМНС по  Полоцкому району находится по адресу: г. Браслав, 

ул. Советская, д.119, кабинет №50  в понедельник, четверг с 8.00 до 

19.00 (без перерыва на обед),  во вторник, среду, пятницу с 8.00 до13.00 
и с 14.00 до 17.00. Телефоны для справок:  6-89-95(8 02153).   
 


